

# 创办软件公司,为苹果手机编写程序 12岁男童 成最小软件工程师



“软件工程师”托马斯

大多数12岁男童都处在玩电脑或手机游戏的年龄,然而美国加利福尼亚州洛杉矶市南湾地区12岁男童托马斯·苏亚雷兹却已经是个能开发游戏程序的“软件工程师”了。托马斯不但创办了一家软件开发公司,并且已经为苹果手机操作系统编写了两个游戏程序。

托马斯编写的第一个游戏程序名叫“地球运气”,它是一个虚拟的占卜工具,手机用户玩这个游戏时,只要用手指推一下屏幕上的地球,它就会变幻不同的颜色,每种颜色都有不同的占卜说明。

托马斯创作的第二个游戏程序则是个捉弄加拿大少年流行天王贾斯汀·比伯的“打鼹鼠”游戏,它和传统的“打鼹鼠”游戏相似,只不过该游戏中用手指敲打的并不是鼹鼠,而是最近刚闹出私生子

绯闻的加拿大少年流行天王比伯的脑袋瓜。目前已有至少1300名苹果手机用户通过苹果公司的在线应用软件商店点击购买了托马斯的游戏程序,而托马斯也获得了至少1000美元的“收入”。

接连推出两款苹果手机游戏程序后,12岁的托马斯就创办了自己的软件开发公司——“胡萝卜公司”,不过该公司名义上的老板现在仍是托马斯53岁的父亲拉尔夫·苏亚雷兹。

最近,12岁的托马斯受邀参加了美国一个科技教育论坛会议,并在台上发表了5分钟的演讲,当这个堪称是世界最小的“软件工程师”在台上妙语如珠、侃侃而谈时,台下众多的成年听众们全都听得目瞪口呆,无法相信这位“软件工程师”只有12岁! 综合消息

## 狱中季莫申科 身体状况恶化

乌克兰卫生部10日称,在监狱为前总理季莫申科看病的医生称季莫申科的身体状况明显恶化。她的律师称,她无法独立行走。律师不清楚医生为季莫申科作出什么诊断,但是律师记得,季莫申科患脊椎病。

此前,乌克兰监狱服务部门曾表示,由于脊椎病恶化,季莫申科行动困难。卫生部消息称,根据法院决定,由乌克兰国家医学科学院医疗机构主要专家组成的医疗委员会于11月7日和9日在基辅监狱对季莫申科进行了检查。不过,“由于尊重季莫申科医疗保密的权利,同时根据乌克兰现行法律规定,医生不可以宣布诊断结果和结论。” 综合消息

## 杰克逊医生 承认自己犯错

流行天王迈克尔·杰克逊私人医生康拉德·默里在一档10日播出的访谈节目中承认,他在杰克逊死亡当天犯下数个错误。美国洛杉矶高等法院7日已裁定,默里过失杀人罪名成立,预计本月底宣判。

在英国电视4台播出的这个8周前的访谈中,默里称2009年6月25日上午10时40分,杰克逊经历整夜未眠后,向他要“牛奶”帮助入睡。杰克逊所说的“牛奶”指麻醉药物异丙酚。

在服用药物和最终呼叫急救之间,共计1小时40分。默里说,他曾坐在杰克逊身旁,检查重要体征,直到他认为药效逐渐消弱,才前往隔壁房间。默里说:“如果你说:‘默里医生,你太蠢了,你应该看着他。’那么,我可以接受。” 据新华社电

## 惊悚一刻:起飞后飞机轮胎掉了

飞机起飞后,机上乘客们通过窗户看到的往往是逐渐变小的地面或一望无际的蓝天,然而搭乘英国Flybe航空公司航班、从德文郡首府埃克塞特飞往纽卡斯尔的旅客们却看见了令人毛骨悚然的一幕:他们飞机的一个轮胎就在他们眼皮底下脱落了!

机组人员收到一位乘客的报警后决定返航并迫降德文郡机场,并向地面的航空管制中心发出紧急求救信号。经商议决定,飞机在降落时不能采用正常姿态,需先让左翼下沉,左轮先着地,随后在缓缓降低右翼高度,使右轮轻轻着陆。出于降落安全考虑,飞

行员不得不载着满脸焦虑的乘客在机场上空不停盘旋一个多小时,为的是消耗机上油量,有的乘客在此期间给自己的亲友发了“告别”的短信。

值得庆幸的是,飞机最终安全着陆,机上39名乘客和4名机组人员无一受伤。 中国日报



飞机一个轮胎掉了

# 8天 改变孩子的一生

“课本的知识点那么多,每一条都记下来好困难!” “英语单词好枯燥,我总是背了就忘,一到考试又回到原点。”  
 “每天复习到十二点,可是成绩却没有一点提高,不管怎样努力无法进步,我真的不想学习了!”

### 脑力训练: 一生至少要听一次的课程

由新周知教育机构领衔的世界记忆大师教练讲学团组织的全国巡回观摩会,是对新周知全脑教育课题成果的现场展示和见证。课程中,全脑教育课题组专家将对全脑教育开发的成果和普及实施方式进行详细阐述,并随机抽取学生一对一辅导,与会家长将现场见证孩子现学现用背诵数字和中英文信息的“奇迹”,见证孩子惊人的潜力。

### 权威专家传授 “快速记忆方法”

新周知负责人告诉记者,“学习潜能测试”就是学生们在观摩了全脑教育成果后,接受的一次测试。“我们将通过测试,选拔那些符合条件的学生,对其进行为期8天的脑力训练。”据悉,学习潜能测试题是由新周知教育、教育科研院所等单位著名心理学和教育专家,依据心理

学、教育理论和学生学习实际,编制而成的,分别涉及到学生的想象力、观察力、注意力、记忆力以及学习态度、成功素质和学习模式。

凡是通过了学习潜能测试的学生,将获得参加“新周知全脑训练学习班”的机会,掌握高效、实用的思考模式,提升孩子学习力和记忆力。

### 对症下药, 学习不再是难题

“学过的定理和法则为什么容易忘记?”“孩子的英语词汇为啥总是记不住?”“那些枯燥的历史时间为啥总容易混淆?”这些都是困扰无数学生和家长的难题。主办方告诉记者,这些问题的产生,其实是由于学生们没有掌握记忆的方法导致的。“我们平时的教育,大多是以满堂灌的方式,让学生学会死记硬背,没有重视孩子的心理和生理发育特点。要让孩子记住这些枯燥的知识,必须对教育方法进行改革。”

主办方认为,孩子容易忘记知



识点,是因为记忆本身不扎实,知识点在大脑中停留得很肤浅,孩子不能对他产生强烈的记忆,“这就是死记硬背的结果,一直都是死记硬背,一直都记不深刻,于是每次都要从头再记,非常劳神费力,久而久之,孩子容易产生厌恶感,甚至对学习失去兴趣。”

主办方告诉记者,在他接触到的学生中,有很大一部分是家长眼中的“厌学的孩子”,对学习没有什

么兴趣,“孩子们如果在很短的时间里就记住一大堆东西,而且能保持长时间记忆,这将让孩子们产生巨大的成就感,一旦他们尝到全脑记忆带来的甜头,就会对学习充满信心。”主办方说,掌握全脑记忆法后,记忆对于孩子来说是一件非常轻松而有趣的事情,“只要掌握了这种方法,并能够很好的运用,记住那些繁杂的定理法则和英语单词、各种知识根本不成问题。”

### 温馨提示

### 有以下问题的同学 需要记忆训练

丢三落四 常会忘记老师布置了哪些作业,经常将要带的课本、文具、作业本遗忘在家里。

鬼画桃符 因为跟不上节奏,而不做课堂笔记,或者笔记做得惨不忍睹。

反反复复 记不住文言文,畏惧背诵课文,或者一篇课文反反复复两三个小时背不下来。

背了就忘 英语单词、名词解释有时家长都记住了,孩子还是搞不定。

效率低下 一天到晚很忙,不知道忙些什么,但成绩还是不好。

临时抱佛脚 小考小紧张、大考大紧张。畏惧考试,临战突击。

不会自我总结 成绩出来了,不能从根本上反省成绩为什么不好。

# 免费观摩 抢票从速

时间: 11月19日(周六)下午 1:30

观摩会地点: 南京市玄武区锁金五村16号润锦商务酒店5楼第一报告厅(南京林业大学里面林科院林化所内)

◆ 体验课内容概要: 1.现场传授快速记忆的方法并指导学生如何运用到学习当中,例如快速记忆英语单词、中文信息等。2.现场一对一辅导,短时间发现孩子惊人潜力,用事实和效果说话。3.现场传授脑力潜能开发诀窍,脑力开发专家现场接受咨询。4.免费为孩子进行脑力测验,和脑力开发专家面对面交流。

◆ 报名程序: 1.电话预定观摩会入场券(家庭亲子套票,需家长陪同孩子一起入场) 2.于指定领票点领取观摩会入场券(仅设100个家庭席位,领票时需缴50元座位押金,观摩会入场前凭票退还) 3.凭票免费参加观摩会 4.测试合格者有机会参加新周知教育在南京举办的快速记忆学习班。



承办单位: 新周知教育集团  
 协办单位: 新加坡 Nuture Craft 教育集团

领票热线: 025-84710505 66920296 领票点: 中山北路95号 江苏议事园大厦1916室